

**Отзыв научного руководителя**  
**доктора педагогических наук, профессора Оберемко Ольги Георгиевны**  
**о работе аспиранта кафедры методики преподавания иностранных**  
**языков, педагогики и психологии ФГБОУ ВО «Нижегородский**  
**государственный лингвистический университет им. Н.А. Добролюбова»**  
**Малютиной Елены Александровны**

Малютина Елена Александровна, 1991 года рождения, с отличием окончила магистратуру НГЛУ по направлению подготовки 44.04.01 Педагогическое образование в 2018 году. В 2019 году поступила в аспирантуру по направлению подготовки 44.06.01 Образование и педагогические науки, профиль «Теория и методика обучения и воспитания (иностранные языки)» при кафедре методики преподавания иностранных языков, педагогики и психологии НГЛУ. За время обучения в магистратуре, равно как и за время обучения в аспирантуре, проявила себя как исключительно дисциплинированный, творческий, серьезный молодой исследователь. Получила международные сертификаты «Teacher Knowledge Test» (ТКТ) (2018 г.) и «Certificate in Advanced English» (CAE) (2019 г.), а также диплом о профессиональной переподготовке «Переводчик в сфере профессиональной коммуникации» (2018 г.). Поступив в магистратуру, заинтересовалась темой, связанной с организацией межкультурного общения, что и продолжила исследовать, обучаясь в аспирантуре. План аспирантуры выполнен ею полностью.

Активно участвовала в многочисленных конференциях, проводимых как в Нижнем Новгороде, так и в гг. Москве, Санкт-Петербурге, Пятигорске, Калининграде и других городах РФ, где апробировала научные положения, отраженные в диссертационном исследовании.

Е.А. Малютина является призером (второе место) конкурса «XXVI Нижегородская сессия молодых ученых (гуманитарные науки)» (2021 г.).

Одновременно с учебой в аспирантуре, Е.А. Малютина является ассистентом кафедры английского языка Высшей школы перевода НГЛУ. Зарекомендовала себя грамотным заинтересованным преподавателем, отлично владеющим английским языком и методикой его преподавания.

В течение четырех лет является преподавателем курсов английского языка для взрослых при Институте непрерывного образования НГЛУ. Осуществляет руководство дополнительной образовательной программой №601100 «Коммуникативный курс английского языка для взрослых». Зарекомендовала себя как востребованный и авторитетный преподаватель, добивающийся хороших практических результатов и одобрения слушателей. Именно данная программа курсов побудила Е.А. Малютину обратиться к теме ее диссертационного исследования «Развитие российской культурной идентичности взрослых при обучении говорению на иностранном языке в дополнительном образовании».

Считаю, что Е.А. Малютина проявила себя как перспективный исследователь, творчески работающий преподаватель английского языка, владеющий необходимыми профессиональными компетенциями, обладающий широкой научной эрудицией, высокой публикационной активностью, положительными человеческими качествами, а ее диссертационное исследование может быть рекомендовано к защите.

Научный руководитель:  
доктор педагогических наук,  
профессор, профессор кафедры методики  
преподавания иностранных языков,  
педагогике и психологии ФГБОУ ВО  
«Нижегородский государственный  
лингвистический университет  
им. Н.А. Добролюбова»

  
Оберемко Ольга Георгиевна

Подпись Оберемко  
ЗАВЕРЯЮ  
Специалист по кадрам М.А. [подпись]  
«24» март 20 22 г.

